
Hazataláló tábor 2024 

 
 

Az idén is megtartottuk a Hazataláló tábort, melynek állomásai a következők voltak: Szarajevó, 

Mosztár, Blagaj, Međugorje, Neum.  

A szarajevói Ferences Központban Riez Eszter, Magyarország szarajevói nagykövetségének 

konzulja köszöntött minket, majd rövid városnézésen vettünk részt.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Szállást, étkezést, és a közösségi programokhoz helyet a mosztári Egyetemi Központ biztosított 

számunkra. Mosztárban előadást hallgattunk Csontváry Kosztka Tivadarról, aki 1903 tavaszán 

Boszniában és Hercegovinában járt, és több festményén is megörökítette az itteni táj szépségét. A 

városnézés során nemzeti színű zászlókat helyeztünk el a mostari Öreg-híd újjáépítésében 

résztvevő magyar katonák emlékművénél, és megcsodálták az Öreg hidat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Riez Eszter konzul üdvözli csoportunkat 

Magyar zászlók elhelyezése az emlékműnél 



Ima a katonákért és a békéért 
 

Mennyei Atyánk, minden kegyelem és erő forrása! 

Hálás szívvel fordulunk Hozzád, 

emlékezve azokra a bátor magyar katonákra, 

akik egykor Mosztárban, a háború borzalmait követően, 

a Neretva folyóból kiemelték a felrobbantott híd maradványait. 

Köszönjük önfeláldozó szolgálatukat és kitartásukat, 

mellyel a romok közül reményt és újjáépítést hoztak 

a térség lakói számára. 

Add, hogy mindenki, aki részt vett ebben a nemes küldetésben,      

   érezze a Te szeretetedet és gondviselésedet. 

Kérünk, hogy az ő áldozatuk ne legyen hiábavaló, 

a jövő nemzedékei tanuljanak belőle, 

értékelve a békét és az összefogást. 

Segíts minket, hogy méltóképpen emlékezzünk rájuk, 

és példájuk erőt adjon nekünk a mindennapok kihívásaiban. 

Imádkozunk azért, hogy munkájuk nyomán a béke 

és az egység mindig jelen legyen a világban. 

Vigasztald azokat, akik még mindig szívükben hordozzák 

a háború nehéz emlékeit, 

adj szívükbe békességet és nyugalmat. Ámen. 

  

Kiránduló napunkon Blagajban jártunk, ahol először hegymászás várt a csoportra, Katarina Vukčić 

Kosača szent életű bosnyák királyné születési helyéhez, a várhoz, majd a Vrelo vendéglőben 

ebédeltünk. A kirándulást a középkori dervis kolostor megtekintésével ért véget.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Út a blagaji várhoz 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tábor idejének jelentős részét Međugorjéban töltöttük, ahol részt vettünk a 35. Nemzetközi 

Ifjúsági Imafesztivál egyes rendezvényein, mint például a szentmisén, a Szűzanya szobrával tartott 

körmeneten, a szentségimádáson és az imádságon a Jelenések hegyén. 

 

 

 
 

 

 

Mivel az idei témánk a függőség-szabadság fogalmak megértése volt, meglátogattuk a Cenacolo 

közösséget, ahol filmet vetítettek nekünk, alapítójuk, Elvira anya életéről, majd a közösség két 

tagja tanúságot tett arról, hogyan szabadul/szabadult meg különféle függőségektől. A témához 

kapcsolódva Gyuris László atya, pancsovai plébános beszélt nekünk a krisztusi szabadságról, és a 

gyónás szentségéről.  

 

 

A középkori dervis kolostorban 

Szentmise 



 
 

 

 
 

 

 
 

Imádság a Jelenések hegyén 

A Cenacolo közösség  

két tagjának tanúságtétele 

Gyuris László atya beszél 

a krisztusi szabadságról 



Az itt töltött napok zárásaként, az utolsó éjszaka felmásztunk a Križevac hegyre, ahol részt vettünk 

a hajnali 5 órakor kezdődő szentmisén. 

 

 

 

 

A tábor utolsó napján elutaztunk Neumba, ahol mindenki fürödhetett egy nagyot a tengerben. 

 

 

Hajnali szentmise a Križevacon 


